

**Отчет
о работе библиотек МБУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по профилактике предупреждения дорожно-транспортных
происшествий и безопасности дорожного движения
за 1-й квартал 2023 года**

18 января в 14:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке провели викторину «Правила дорожного движения в стихах и загадках», в котором приняли участие учащиеся 4 класса.

В стихотворной форме библиотекарь Орчухаева Я.А. познакомила ребят с правилами дорожного движения, вспомнили, что такое светофор, пешеходный переход, зебра и как нужно вести себя на дороге. Разделившись на две команды, дети отвечали на непростые вопросы викторины, показав хорошие знания правил дорожного движения.

20 января в 10:00ч. в Гребенской сельской библиотеке провели беседу «Дорожная азбука» для учащихся 2-4 классов.

Читатели узнали, как появились правила дорожного движения, когда и где был изобретён первый светофор, узнали, что означают три цвета светофора, какие бывают транспортные средства передвижения, посмотрели обучающий мультфильм по правилам дорожного движения.

24 января в 15:00ч. в Парабочевской сельской библиотеке провели час информации «Твой безопасный путь» для широкого круга читателей. Ведущая рассказала присутствующим, что изучать и знать правила дорожного движения необходимо для того, чтобы не подвергать свою и чужую жизнь опасности и не мешать движению транспорта.

2 февраля в 11:00ч. в Ново-Щедринской сельской библиотеке провели викторину «Знатоки ПДД» для учащихся 2-4 классов.

Ребята узнали о том, кто же первым издал указ о ПДД. С какого года и где начали действовать первые правила ПДД. Когда появился первый автомобиль и от сочетания каких слов он произошёл.

4 февраля в 11:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке провели беседу «Я-участник дорожного движения» для учащихся 4-5 классов.

Заведующая библиотекой Салимгереева З.У. рассказала присутствующим какие бывают знаки дорожного движения, чем отличаются запрещающие, предупреждающие и информационные знаки, почему знаки бывают разные по форме и по цвету.

13 марта в 11:00ч. в Старогладовской сельской библиотеке провели игру-викторину «Знатоки дорожного движения» для учащихся 3-5 классов.

Ребят познакомили с дорожными знаками «Перекрёсток» и «Пешеходный

переход», вспоминали сказочных персонажей и их средства передвижения. Под звуки весёлой песенки «Светофор» юные читатели приняли участие в конкурсах «Автоэстафета», «Автомульти», «Весёлый светофор», «Разрешается» или «Запрещается», конкурсе для капитанов «Авторомашка».

20 марта в 15:00ч. в Шелкозаводской сельской библиотеке проведена беседа «ПДД знай! ПДД соблюдай!» для учащихся 4-5 классов.

Заведующий библиотекой Жабраилова Р. рассказала детям о том, какие бывают транспортные средства передвижения. Дети повторили, что означают красный, желтый, зеленый цвета светофора.

В заключении встречи была проведена викторина, в которой ребята ответами на вопросы ещё раз закрепили правила дорожного движения.

Цель: расширить представление детей о том, какое поведение на дорогах опасно, закрепление правил дорожного движения.

Заведующий методическим отделом: З.А. Витагурова/3.А. Витагурова/